

半夜坐火车来领809万元大奖

黑河北安购彩者来哈取走体彩大乐透奖金

本报讯(记者 张堃雷)买彩票中大奖几乎是所有购彩者的梦,然而把梦想变为现实的却是凤毛麟角,来自黑河北安的L先生幸运地成为了其中之一。在4月5日体彩大乐透第23037期开奖中809万元奖金的他,连夜从家乡北安出发,半夜一点半乘坐火车来哈尔滨领取属于自己的奖金。领奖时,L先生显得有些不知所措,“中大奖是我的‘白日梦’,没想到这个梦变成了现实。”

4月5日晚,体彩大乐透进行了第23037期开奖,中奖号码为06 08 16 20 24+07 08。本期全国共开出5注一等奖,单注奖金781万余元,分别落户黑龙江、北京、安徽、广东和河南五地。来自黑河北安的L先生正是其中的幸运儿之一。相比于很多中奖者相隔好几天才来领奖,L先生显然更着急一些。在当晚得知自己中了头

奖后,L先生就马不停蹄地从北安出发,乘坐4月6日凌晨一点半的火车来到了哈尔滨。他到省体彩中心时,甚至还没到上班时间。“就是希望早点儿把奖金拿到手,总害怕这是个梦,不来领奖一会儿梦就醒了。”

据L先生介绍,他是个“70后”,家庭条件较差,家中只有他和母亲相依为伴。“我是开奖当晚10点知道自己中奖的,当时我兴奋地大叫了一声,给我妈吓了一跳。”L先生说,买大乐透已经四五年了,之前中过的最大奖就是200元。虽然基本上每期都买,但L先生在购彩方面却很理性,“我家里条件很一般,还得照顾年迈的母亲,所以买彩票算是个小爱好,每期投注都不会超过20元。平时我也从不研究怎么选号,都是自己随便选。”

此次让L先生中得大奖的彩票是一张

10元的单式投注票,除了砸中1注781万元的一等奖外,还中得了3注二等奖和1注三等奖,合计奖金809万元。对于买彩票,L先生说,这就是给自己平淡无奇的生活增添点希望,让他没想到的是,从买彩票开始做了四五年的中奖“白日梦”,能在今天成为现实。

对于怎么安排这笔奖金,L先生的回答很实在,“我现在还和母亲住在平房里,这次中奖能让生活宽裕一点儿,想换一套宽敞点的楼房。自己也快50岁了,这么多年以来累得一身病,也得给自己和母亲看看病了。剩下的钱就存在银行的定期存款里,只要正常花,估计这笔钱能让我后半辈子衣食无忧了。”L先生说,还会坚持购买彩票,“就像现在这样,每期最多买20块钱,万一以后还有机会中奖呢?”



西子香学苑赠送近万元产品 让芳香改善患自闭症孩子情绪

本报讯(本报记者)昨天下午,西子香学苑的爱心志愿者将近万元的芳香产品赠送给金色阳光残疾人康复中心的患自闭症的孩子们。希望通过中医芳香疗法来缓解和改善他们的情绪。

活动现场,西子香学苑的爱心志愿者们将一批价值近万元的精油、香薰机,以及根据患自闭症孩子的特点专门调配的“金色阳光香氛”,捐赠给康复中心。植物精油疗法还现场进行了芳香解压头疗展示。

多特瑞销售区域董事、西子香学苑创始人高明介绍,西子香学苑创立于2016年,主要通过植物精油疗法改善人们的健康情况。根据国内外的研究和尝试,通过中医芳香疗法和嗅觉刺激等方法,对患自闭症孩子的情绪管理有一定帮助。为此,西子香学苑的同事送上这份爱心,希望对



患儿、家长和老师的情绪上有所改善。

金色阳光残疾人康复中心主任姚春彪表示,该中心是省、市残联定点的康复机构。目前,有上百名患自闭症儿童在该中心进行康复治疗。志愿者的到来,显示了社会各界对自闭症群体的关心,也对患儿情绪改善和治疗提供帮助。

两岁幼儿大面积烫伤 交警提前20分钟送到医院

本报讯(陈常林 记者 王骁)4月4日,来自哈尔滨市香坊区的赵女士专程来到宾县交通警察大队宾西中队,将两面锦旗送到民警手中,感谢民警及时将自家被烫伤的幼儿送医救治。

3月20日12时许,宾县公安局交警大队宾西中队民警王鹏和许立龙在辖区巡逻时接到群众求助,自家两岁幼儿身体大面积烫伤,情况十分紧急,需要立即送往哈尔滨市第五医院

进行救治。

民警立即驾驶巡逻车辆拉着受伤幼儿及家属前往医院,同时上报交警支队协调做好沿途道路的警力安排,并与医院急诊进行对接。由于前期准备充分、沿线配合默契,原本需50分钟的路程仅用时不到30分钟,就将受伤幼儿送到市五院进行救治。在幼儿得到救治后,两名民警默默离开,回到工作岗位继续执勤。

楼道里跳“广场舞” 居民不堪其扰 民警化解矛盾

本报讯(陈常林 记者 王骁)4月3日,居民钟某将锦旗送到宾县公安局文化派出所,感谢民警解决噪音困扰,化解邻里矛盾。

原来,居民李某平时喜欢跳广场舞,便在自家二楼走廊上放起了音乐,跳起“广场舞”,严重影响邻居钟某。钟某屡次进行劝说,李某不予理睬,认

为声音很小,影响不到钟某。导致钟某和李某相互谩骂,影响邻里关系,产生了纠纷。

辖区派出所了解情况后第一时间找到双方进行调解,以事实为依据,通过以往案例分析了噪音扰民类邻里纠纷诉讼官司的处理方式。最终,经过劝说,双方握手言和。

医疗援藏结硕果 千里帮扶暖民心

西藏仁布县卫生考察组到哈尔滨市第二医院调研考察

本报讯(李盼 记者 刘菊)4月6日,西藏日喀则市仁布县的卫生考察团来到哈尔滨市第二医院参观调研,哈尔滨市第二医院领导班子陪同并参加座谈会。

哈市二院副院长李宏伟表示,哈市二院将继续做好对西藏仁布县的援助和交流工作。希望能够以此次交流为契机,深化西藏两地医院兄弟般的情谊,同时也欢迎西藏仁布县中心医院派出更多的医护人员到哈市二院学习交流。

哈市二院院长冯冬非表示,今后两地间的交流交往工作要形成常态化。对于藏族同胞们提出的援助需求,医院会高度重视,倾尽全力。进一步加深彼此间的交流与合作,实现当地“小病不出县,中病不出市,大病不出自治区”的工作目标。今后,哈尔滨市第二医院将继续发挥三甲综合性医院的技术优势,在医疗、护理、感控的各个方面援助西藏仁布县卫生工作,帮助西藏仁布县中心医院进一步提升医疗服务水平。

“医疗援藏结硕果,千里帮扶暖民心”,会上,为表达对哈市二院以往大力支持当地卫生工作的感谢和最美好的祝愿,西藏日喀则市仁布县卫生考察团为哈市二院领导班子及职能科室负责人献上了纯洁的哈达,并敬献了代表藏区最高礼仪



的唐卡锦旗。

据了解,近年来,哈尔滨市第二医院大力响应对西藏日喀则市仁布县卫生系统的对口支援工作,累计投入资金123万元,对当地进行基础卫生设施建设。新冠疫情期间,更是针对仁布县卫生系统继续教育落后的情况,援助了30余万元的3年远程培训课程,真正解决了仁布县在医疗卫生中的实际困难。“丁香格桑手挽手,汉藏人民心连心”。在两地多年来的交流交往交融工作中,汉藏民族已经像石榴籽一样,紧紧的攥在了一起,建立起了深厚的友谊。今后,哈尔滨市第二医院也将继续发挥桥梁纽带作用,扎实推进援藏工作,进一步加深汉藏民族间的友谊,为保障当地藏族同胞的健康贡献力量。

无产权证房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序,切实保护群众合法权益,现将道外东棵街(南侧)棚改项目拟征收无产权证房屋情况对外公示,公示期为三天(2023年4月7日—2023年4月9日),欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证房屋,指挥部将认真调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证房屋,将把相关房屋征收补偿收益付给主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的,所签征收补偿协议一律作废,并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的,将交由公安机关追究刑事责任。

序	房屋地址	房屋喷号	主张权利人	建筑面积
1	道外区东棵南三道街12号	1-172	门殿威	79.85m ²

特此公示。

道外东棵街(南侧)棚改项目征收指挥部
2023年4月7日

无产权证房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序,切实保护群众合法权益,现将四海路棚改项目拟征收无产权证房屋情况对外公示,公示期为三天(2023年4月7日—2023年4月9日),欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证房屋,指挥部将认真调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证房屋,将把相关房屋征收补偿收益付给主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的,所签征收补偿协议一律作废,并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的,将交由公安机关追究刑事责任。

序	房屋地址	房屋喷号	主张权利人	建筑面积
1	道外区一机街9号	1-33	史敏	20.54m ²
2	道外区四海路67号	1-198	刘丽范	30.74m ²
3	道外区四海路65号	1-311	孟红	31.13m ²

特此公示。

四海路棚改项目征收指挥部
2023年4月7日